Pe3ynbTaTbl MOHUTOPUHTIA
YOOBNETBOPEHHOCTM poauTenen
(3aKOHHbIX NpeacTaBUTENEN)
NpeaoCcTaB/SEMbIMU YCAYraMu
(npownu onpoc 58,7 %)




4 )

YoosnersopAaetr M Bac KayeCTBO nMpeaocTasB/ieHuA
obpa3oBaTe/sibHbIX YCAYT B AETCKOM caay?

[MonHocTblo — 96,5 %

\qaCTW—IHO -3,5% y
(y,EI,OBfIETBOpﬂeT v Bac KayecTBO NpucmoTpa m yxoaa g
AEeTCKOM caay?

[MonHocTblo — 96,5 %

\ HacTnyHo — 3,5 % )

YnosnetBopAaeT M Bac KayectBO NUTaHMA B AETCKOM
caay?

MonHocTbto — 87,2 %
\qaCTl/Il-IHO —-12,8%

_/

ﬁ,ﬂ,osneTBomeT N Bac npodeccnoHanbHble KaquTBh
negaroroBs, pabotatowmx ¢ Bawumm pebeHKoMm, ux
3aMHTEPECOBAHHOCTb B [AOCTMXEHUMU Bawmum
pebeHKOM MONOXKUTENbHbIX Pe3ybTaTOB B OCBOEHUM
obpa3oBaTe/IbHOW 1 BOCNUTATENbHOM NPOrpPamMmmbI?
MonHocTbio — 98,5%

YactnuHo — 1,5 % /

gl




6AOBH€TBODHET nn Bac copeprkaHue pa33m3arou1,e%
npeaMeTHO-NPOCTPaHCTBEHHOW cpeabl (mocobus,
UrpoBble MaTepuanbl, CpPeacTBa ANA pPa3BUTUSA
TBOPYECKUX, PU3NYECKMx crnocobHocTen aeten n ap.)
B rpynmne, KOTOpYto nocelaeT Baw pebeHoK?
[MonHocTbio — 94 %

QaCTMHHO - 6% /

J

YaoosnetsopaeT M Bac ypoBeHb NOArOTOBKU AeTeun K
oby4yeHuto B LWIKONE?
[MonHocTbo — 92,3 %
\qaCTW-IHO —-7,7% y

/yLI,OBHETBOpFI}OT nm Bac ycnoBua no 6e3onacHocCcTm VI\
OXpaHe 340pOBbSA BOCAUTAHHWKOB, CO3A4dHHbIE B
NEeTCKOM caay?

MNonHocTbo — 99 %

\LlaCTMLIHO -1% )




/ﬁosneTBopﬂeT oM Bac  KavectBO  wm noanh
nHbopmaummn o ageatenbHocTn a/capa, pasmelLeHHOM
Ha cTeHAax n opuunanbHOM cante B cetn UHTepHer
(BbIBOP HECKONBbKNX BapMaAHTOB)?
NonHocTbo — 92 %
YactnuHo — 8 %
BapnaHTbl OTBETOB:
NHbopmauma, pasamelleHHana Ha cante — 45,8 %
OT negarornyeckmx pabotHukos — 45,7 %

N3 nnyHoro obuieHna c pebeHkom —4 %
\@o6u.|,eva Cc poautenamun — 4,5 % /
NAOBHGTBOpHET AM Bac  KauecTBO M noaHoTa )
nHPopmaLum o aesTenbHoCcTU a/cana, pasmeLleHHOM Ha
cTeHaax n opmumanbHom canTe B ceTn NHTepHeT (Bbibop
HECKO/IbKMX BapmnaHTOB)?

MonHocTbio —92 %
\ MacTnyHo — 8 % -/

@AOBneTBopeHbl NN Bbl KOMMETEHTHOCTbIO pa6OTHMKOB\
yuypexaeHuna npu peweHmnmn Bawmx sonpocos?

MonHocTbto — 98,5 %

\l-laCTMl-IHO -1,5% )




